



В городе Соликамск бывший сотрудник исправительного учреждения признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 32-летнего бывшего сотрудника исправительного учреждения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пп. «а, б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, с применением насилия и специальных средств).

Следствием и судом установлено, что в мае 2023 года сотрудник исправительного учреждения, находясь при исполнении должностных обязанностей, в помещениях исправительной колонии, превышая должностные полномочия, применил в отношении одного из осужденных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

специальные средства – наручники, а также двоим осужденным нанес удары руками и ногами по телу.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы условно.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

21 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1840119>